

## 学习党史和习近平总书记重要讲话精神心得体会

习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话中指出，“全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。”总书记的讲话指明了开展党史学习教育的目的和意义。作为一名党员、一名医务工作者，我的任务是要通过学习党史，不断用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，进一步厚植初心，强化使命，做一名合格的共产党员，做好本职工作，以实际行动投身伟大的奋斗历程。

近期，通过学习医学会下发的一系列党史学习材料及相关文件，使我充分感悟到，从创建到百年，中国共产党一路走来，充满着苦难和辉煌、曲折和胜利、付出和收获。以铜为鉴，可以正衣冠；以史为鉴，可以知兴替。今年是中国共产党成立 100 周年。各级党组织都在如火如荼开展学习党史活动。通过学习，我们全体党员的灵魂受到洗礼，对党的使命和宗旨有更加深刻的认识。一百年的光辉历程和 72 年的执政实践，贯穿了我们党立党为公、执政为民的本质，体现了我们党全心全意为人民服务的坚定信念。我们党之所以能够团结带领全国各族人民战胜各种困难和挑战，不断取得革命、建设、改革的伟大胜利，就是因为我们的党具有与时俱进的理论和实践品质，在于保持马克思主义政党的先进性，始终引领时代潮流。

作为一名党员，一名医务工作者，我要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，把小我融入祖国的大我、人民的大我之中，运用自己的专业知识和技能为广大患者服务，真正把个人的前途命运与社会发展进步紧密相连。我将进一步学好学通党史，通过历史的演变去摸清时代的发展“脉搏”，把“根”寻明白，立足新征程新使命，接好时代的“接力棒”，走好当代人的长征路。

习近平总书记指出：没有全民的健康，就没有全民的小康。我要始终把总书记的要求牢记在心，在提升思想政治素养的同时不断提升职业道德素养和科学精神。要崇尚敬佑生命，救死扶伤、甘于奉献的高尚医德，严守学术道德底线，坚持不断创新、自我突破，要有“功成不必在我”的胸襟，在医疗和科研工作中做好传帮带工作，发现年轻人、培育年轻人，争做科技强国事业的奉献者，严守学

术道德的垂范者，培育新人的“铺路石”。

历史是最好的教科书。面对世界百年未有之大变局，面对国内改革发展的机遇与挑战，我们还有许多“雪山”“草地”需要跨越。只有加强党史学习，才能在对历史的深入思考中做好现实工作、更好走向未来。今后，我要以党的指导思想和习近平总书记重要讲话精神为指导，立足实际工作，坚持守正创新，把学习成效转化为工作动力，以个人不断地奋斗为庆祝建党100周年添砖加瓦。

CSC心力衰竭学组委员

上海交通大学医学院附属瑞金医院 金玮

2021年6月8日